

Dva týdny po zadržení Pavla Durova v Paříži vydal šéf Telegramu prohlášení, že na platformě zavádí monitoring soukromých chatů, jejichž obsah nyní půjde hlásit tlačítkem a posílat administrátorům v dešifrované podobě! Telegram zřídil horké linky pro neziskovky i pro francouzskou policii! Za mazání příspěvků nás budou lidé odteď chválit, slibuje Durov!

 aeronet.news/dva-tydny-po-zadrzeni-pavla-durova-v-parizi-vydal-sef-telegramu-prohlaseni-ze-na-platfome-zavadi-monitoring-soukromych-chatu-jejichz-obsah-nyni-pujde-hlasit-tlacitkem-a-posilat-administratorum

Vedoucí kolotoče

Zář 6, 2024

Dva týdny po zadržení Pavla Durova v Paříži vydal šéf Telegramu prohlášení, že na platformě zavádí monitoring soukromých chatů, jejichž obsah nyní půjde hlásit tlačítkem a posílat administrátorům v dešifrované podobě! Telegram zřídil horké linky pro neziskovky i pro francouzskou policii! Za mazání příspěvků nás budou lidé odteď chválit, slibuje Durov!

Před dvěma týdny byl v Paříži zadržen zakladatel ruské sociální sítě Telegram Pavel Durov a nyní po dvou týdnech se situace krystalizuje. Durov začal totiž dělat velké změny na Telegramu. A nejsou to dobré zprávy. **Začal totiž mluvit o tom, že kvůli malé hrstce kriminálků začne dělat velké změny na Telegramu pro všechny a budou za to prý dokonce Telegram chválit.** Generální ředitel Telegramu Pavel Durov totiž prohlásil, že je nesprávné vykreslovat jeho šifrovaný messenger jako platformu, kde beztrestně jednají zločinci. A proto je třeba udělat na Telegramu změny, které platí od pátku 6. září 2024.

Durov ve čtvrtek na svém kanálu Telegramu vydal **[1]** obsáhlé prohlášení, v němž uvedl, že v minulosti spolupracoval s francouzskými orgány činnými v trestním řízení. *“Když mě požádali, osobně jsem jim pomohl zřídit horkou linku Telegramu pro řešení hrozby terorismu ve Francii,”* napsal. Durov připustil, že Telegram, který má v současnosti více než 950 milionů aktivních uživatelů měsíčně, zažívá *“růstové bolesti”*, které zločincům usnadňují zneužívání platformy. Slíbil, že *“výraznělepší”* správu obsahu.



Pavel Durov

Teprve po 2 týdnech se Pavel Durov konečně rozhoupal, aby na svůj telegramový kanál napsal pár slov a vyjádřil se, a k tomu opravdu ve čtvrtek došlo. Durov nejprve rekapituloval historii, že Telegram byl vždy platformou chránící svobodu, že kvůli svobodě Telegram zavřel své brány v Íránu, že kvůli svobodě odešel z Ruska, ale že nově je připraven spolupracovat s neziskovkami a rovněž s orgány na potírání závadového obsahu na Telegramu. Podle mého názoru jeho vyjádření na Telegramu není od Durova, ale text sepsali jeho právníci, protože takové žvásty, které tam v některých větách Durov píše, to by musel být sjetý na pervitinu, aby ze sebe něco takového vypustil. To spíš vypadá na jeho právníky.

Durov začíná měknout a spolu s tím začíná transformace Telegramu

Jednoznačně je jisté, že svoboda na Telegramu skončila a postupně začnou být zavírány pro-ruské kanály, kanály ruských válečných zpravodajů, zmizí kanály konzervativců a odpůrců liberalismu. Je to jen otázka pár týdnů, možná měsíců. Ve chvíli, kdy Durov začíná mluvit o spolupráci s neziskovkami, tak veškerá legrace jde stranou. Z vyjádření Durova na Telegramu je cítit právnícká mluva a dokonce

popisuje, jak ochotně zřídil horkou linku pro francouzskou policii, na kterou je možné hlásit hrozby terorismu ze soukromých místností na Telegramu. Tady je plné znění, co Durov napsal:

Děkujeme všem za podporu a lásku!

Minulý měsíc mě po příletu do Paříže 4 dny vyslýchala policie. Bylo mi řečeno, že mohu být osobně odpovědný za nezákonné používání Telegramu jinými lidmi, protože francouzské úřady nedostaly od Telegramu odpověď.

To bylo překvapivé z několika důvodů:

1. Telegram má oficiálního zástupce v EU, který přijímá požadavky EU a odpovídá na ně. Jeho e-mailová adresa byla veřejně dostupná pro každého v EU, kdo zadá do googlu „*Telegram EU adresa pro vymáhání práva*“.
2. Francouzské úřady měly mnoho způsobů, jak mě kontaktovat a požádat o pomoc. Jako francouzský občan jsem byl častým hostem francouzského konzulátu v Dubaji. Před chvílí jsem jim na dotaz osobně pomohl založit horkou linku s Telegramem pro řešení hrozby terorismu ve Francii.
3. Pokud země není spokojena s internetovou službou, zavedenou praxí je zahájit soudní řízení proti samotné službě. Používání zákonů z doby před smartphony k obvinění generálního ředitele ze zločinů spáchaných třetími stranami na platformě, kterou spravuje, je zavádějící přístup. Stavební technologie je dostatečně náročná, jak je. Žádný inovátor nikdy nevybuduje nové nástroje, pokud bude vědět, že může být osobně odpovědný za potenciální zneužití těchto nástrojů.

Nastavit správnou rovnováhu mezi soukromím a bezpečností není snadné. Musíte uvést do souladu zákony na ochranu soukromí s požadavky na vymáhání práva a místní zákony se zákony EU. Musíte vzít v úvahu technologická omezení. Jako platforma chcete,

aby vaše procesy byly globálně konzistentní a zároveň zajistili, že nebudou zneužívány v zemích se slabým právním státem. Zavázali jsme se spolupracovat s regulátory, abychom našli správnou rovnováhu. Ano, stojíme si za svými zásadami: naše zkušenosti jsou utvářeny naším posláním chránit naše uživatele v autoritářských režimech. Ale vždy jsme byli otevření dialogu.

Du Rove's Channel
🎉 Telegram dosáhl 10 milionů placených odběratelů. Telegram Premium si nyní užívá 10 milionů lidí!

NEW Dnes zavádíme nové funkce a zároveň postupně vyřazujeme některé zastaralé.

- 🚫 Odstranili jsme funkci Lidé v okolí, kterou využívalo méně než 0,1 % uživatelů Telegramu, ale měla problémy s roboty a podvodníky.
- 🛍️ Místo toho spustíme „Firmy v okolí“, které představí legitimní a ověřené podniky. Tyto podniky budou moci bez problémů zobrazovat katalogy produktů a přijímat platby.
- ✂️ Také jsme zakázali nahrávání nových médií do Telegraphu, našeho samostatného nástroje pro blogování, který, jak se zdá, byl zneužit anonymními aktéry.
- 👉 Zatímco 99,999 % uživatelů Telegramu nemá nic společného s kriminalitou, 0,001 % zapojených do nezákonných aktivit vytváří špatnou image celé platformy a ohrožuje zájmy naší téměř miliardy uživatelů.
- 👏 Proto jsme se letos zavázali změnit moderování na Telegramu z oblasti kritiky na oblast chvály.

Změny na Telegramu od pátku 6. září 2024

Někdy se nemůžeme dohodnout s regulátorem dané země na správné rovnováze mezi soukromím a bezpečností. V takových případech jsme připraveni tuto zemi opustit. Dělali jsme to

mnohokrát. Když Rusko požadovalo, abychom předali „šifrovací klíče“, abychom umožnili sledování, odmítli jsme – a Telegram byl v Rusku zakázán. Když Írán požadoval, abychom blokovali kanály pokojných demonstrantů, odmítli jsme – a Telegram byl v Íránu zakázán. Jsme připraveni opustit trhy, které nejsou slučitelné s našimi principy, protože to neděláme pro peníze. Jsme vedeni záměrem přinášet dobro a bránit základní práva lidí, zejména tam, kde jsou tato práva porušována.

To vše neznamena, že Telegram je dokonalý. I to, že úřady mohou být zmatené tím, kam posílat žádosti, je něco, co bychom měli zlepšit. Ale tvrzení v některých médiích, že Telegram je nějaký druh anarchického ráje, jsou absolutně nepravdivé. Každý den odstraňujeme miliony škodlivých příspěvků a kanálů. Zveřejňujeme denní zprávy o transparentnosti, jako je tato [2] nebo tato [3]. **Máme přímé horké linky s nevládními organizacemi, abychom rychleji vyřídili naléhavé požadavky na moderování.**

Slyšíme však hlasy, které říkají, že to nestačí. Náhlé zvýšení počtu uživatelů Telegramu na 950 milionů způsobilo rostoucí bolesti, které usnadnily zločincům zneužívat naši platformu. Proto jsem si dal za svůj osobní cíl zajistit, abychom věci v tomto ohledu výrazně zlepšili. Tento proces jsme již zahájili interně a velmi brzy se s vámi podělím o další podrobnosti o našem pokroku.

Doufám, že srpnové události povedou k tomu, že Telegram – a odvětví sociálních sítí jako celek – bude bezpečnější a silnější. Ještě jednou děkuji za vaši lásku a memy.

–Pavel–

Telegram je nyní podle Durova napojený horkou linkou na neziskovky. A na policii rovněž No, a je vymalováno. Již nelze nic nahrávat do *Telegraphu*, blogovací platformy na Telegramu. Durov v navazujícím příspěvku na Telegramu [4], který máte jako screenshot výše, dokonce na konci tvrdí, že **Telegram se chce změnit z terče kritiky, že necenzuruje, na platformu chvály, že ho budou chválit za**

mazání, že platforma Telegram je méně toxická. To se mi snad zdá. Pomocí tlačítka půjde posílat obsah soukromých a doted' šifrovaných chatů správcům Telegramu, možná i policejním složkám, FBI a samozřejmě neziskovkám a aktivistům okolo George Sorose a jeho neziskového a přešitého impéria. K čemu potřebuje svobodná platforma horkou linku se Sorošovci? Může mi to někdo vysvětlit?

To je to největší chucpe, když v soukromém chatu budete kritizovat a varovat před migrací, ale někdo vás nahlásí tlačítkem neziskovce, která na vás pošle komando a policii kvůli šíření předsudečné nenávisti. V čem se to liší potom od Facebooku? K čemu potom Telegram? Je naprosto jasné, že Durov jako zlatý kuň právě skončil a brzy přejde Telegram pod nové majitele, na to vezměte jed.



Pavel Durov

Aplikace Telegram se stala důležitým zdrojem informací v Rusku, na Ukrajině a v bývalých sovětských republikách. Je hojně využívána představiteli obou stran rusko-ukrajinského konfliktu a někteří analytici ji označují za „virtuální bojiště“ v probíhající válce. V červnu loňského roku byl Telegram pokutován moskevským soudem za to, že neodstranil obsah, který Rusko považovalo za nezákonný, včetně

obsahu o válce na Ukrajině. Durov v dubnu uvedl, že některé vlády se na něj snažily vyvíjet nátlak, ale aplikace by měla zůstat „*neutrální platformou*“ a ne „*hráčem v geopolitice*“.

Durov již dříve obvinil americké donucovací orgány, jako je Federální úřad pro vyšetřování (FBI), že se snaží získat zadní vrátka do platformy. FBI se k těmto obviněním nevyjádřila. Rostoucí popularita Telegramu však vyvolala kontrolu ze strany několika evropských zemí, včetně Francie, kvůli obavám z narušení bezpečnosti a dat. Ruské velvyslanectví ve Francii v prohlášení předminulou neděli uvedlo, že požádalo francouzské úřady o vysvětlení zpráv o zatčení. Vladislav Davankov, místopředseda jedné z komor ruského parlamentu, vyzval k Durovovu propuštění. Podle nezávislé ruské zpravodajské organizace Meduza, na kterou se odvolává NYT, řekl, že zatčení by mohlo být snahou získat přístup k informacím, které má Telegram, a „*to nelze připustit*“.

Medveděv to vystihl přesně, kdo je Rus, je na západě považován za nebezpečného

Bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv prohlásil [5], že se Durov při útěku z Ruska „*přepočítal*“. „*Pro všechny naše dnešní společné nepřátele je Rus – a proto je nepředvídatelný a nebezpečný.*“

Medveděv dodal: „Durov by si měl konečně uvědomit, že si člověk nemůže vybrat svou vlast.“ Rusko začalo Telegram blokovat v roce 2018 poté, co aplikace odmítla splnit soudní příkaz umožňující státním bezpečnostním službám přístup k šifrovaným zprávám uživatelů. Opatření přerušilo provoz mnoha služeb třetích stran, ale na dostupnost Telegramu v něm mělo jen malý vliv. Příkaz k zákazu však vyvolal masové protesty v Moskvě a kritiku nevládních organizací. Po vypuknutí ruské invaze na Ukrajinu v únoru 2022 se ale situace diametrálně otočila.



Pavel a Nikolaj Durovovi

Telegram je klíčovým prvkem komunikace téměř 700 000 ruských vojáků v zóně Speciální vojenské operace. A šifrovaná komunikace používá nestandardní šifrování, které vymyslel Durovův bratr Nikolaj. Kreml totiž nemá žádný podobný komunikační program pro potřeby svých vojsk a Telegram je tak v podstatě využíván k vojenským komunikacím tam, kde se nejde spolehnout na jiné způsoby komunikace. Úplně ke stejným účelům používají Telegram i vojáci ukrajinské armády. Telegram tak plní roli nejen společenské platformy, ale i zpravodajského média a bojového komunikátoru z bojiště.

Telegram se stane podle všeho postupně a krok za krokem druhým Facebookem se stejným stupněm šifrování

A v takové situaci je Pavel Durov takový magor, že si vyletí do Paříže na nákupy a je zatčen. Uběhne více než týden po jeho propuštění z vazby a najednou čteme informace, že Telegram má zřízenou horkou linku s neziskovkami a nově horkou linku pro francouzskou policii. **Nejhorší zprávou je ale možnost hlášení**

obsahu soukromých místností, dosud šifrovaných, administrátorům Telegramu, kteří dostanou plný přístup k obsahu soukromých místností. To je ta nejděsivější zpráva.

Nejde o to, jestli se bude monitorovat terorismus. Jde o to, že když půjde sledovat obsah, je jenom otázkou času, než Durov vyměkne a začne povolovat mazat i jiné než jenom teroristické kanály. A to zejména ve chvíli, kdy se procházel minulý víkend po Elysejských polích [6] se svojí snoubenkou Julií Vavilovou ve veselé náladě, jak zachytila bulvární média. Podle bulváru Match si Durov se svojí o 15 let mladší Julií vyrazili užívat života. Panečku, takhle se to dělá. A *goyim* jsou zase za idioty.



Pavel Durov se svojí přítelkyní Julií Vavilovou v Paříži, neděle 1. září 2024

Ve chvíli, kdy to bude na rozhodnutí administrace, a ve chvíli, kdy Durov je pod tlakem vyšetřování, je prakticky jisté, že na Telegramu začnou mizet kanály jeden za druhým. Evropská unie prostě na Durova zatlačí přes francouzské orgány, aby smazal ruské kanály, ruské zpravodaje z fronty, ruská videa, dezoláty, odpůrce migrace do EU, kritiky vlády Petra Fialy, prostě je to jenom otázkou času. Uběhl

týden a Durov už měkne. Spolupráce s neziskovkami, s francouzskou policií a hlášení obsahu soukromých chatů dešifrovacím tlačítkem. Telegram tak podle všeho nastupuje cestu westernizace svobody, tedy svoboda ano, ale jen ta po našem. Všechno ostatní se bude mazat. A když ne, Durov skončí ve vězení. Taková je realita.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

